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Fotografická výstava Czech Nature Photo 2026 na Pražském hradě  

Téměř 200 fascinujících snímků živé přírody z  celého světa pořízených českými a 

slovenskými fotografy – to nejlepší z Czech Nature Photo 2026.  

Jubilejní 10. ročník prestižní soutěže přinesl ve spolupráci s  Canon Česká republika  

novou speciální cenu zaměřenou na ochranu vody. Záchranou mořských korálů je 

inspirována také nová designová trofej pro absolutního vítěze ročníku, vyrobená za 

podpory LAUFEN CZ  sklářskou společností Lasvit . 

Czech Nature Photo  je fotografická soutěž, která představuje a oceňuje nejlepší 

snímky živé přírody. Prostřednictvím fotografií českých a slovenských autorů 

přibližuje přírodu celého světa a ukazuje ji v její kráse, rozmanitosti i zranitelnosti. 

Cílem soutěže je připomínat,  že stav přírody na naší planetě se týká každého z nás, 

a motivovat k aktivní péči o životní prostředí. Protože chránit můžeme pouze to, co 

známe.  

Výstava nabízí nejlepší fotografie ze všech 13 soutěžních kategorií. Snímky zvířat, 

krajin i dokumentární série. K  vidění je příroda napříč kontinenty i ročními 

obdobími. Od makro záběrů hmyzu až k  náročné podvodní fotografii. Plus dvě 

novinky navíc: fotog rafie oceněné v kategorii Kreativní vize a ty , které uspěly  

ve speciální ceně „Canon Ochrana vody”.  

K výjimečnému ročníku patří také speciální cena „Canon – Ochrana vody“  

„Ochranu vody vnímáme jako klíč k udržitelnosti naší budoucnosti a jako globální 

společenskou odpovědnost. Zajištění pitné vody, ochrana ekosystémů a 

biodiverzity i rozvoj udržitelného turismu jsou témata, kterým se Canon 

dlouhodobě věnuje. Je nám ctí rozš ířit spolupráci s Czech Nature Photo o záštitu 

nad novou cenou , která zdůrazňuje význam vody a vztahu člověka k ní,“  říká Eva 

Kučmášová , ředitelka  korporátní a marketingové komunikace C anon CZ s.r.o.  

Problematika ochrany vody a specificky ochrana korálů inspirovala vznik nové 

trofeje pro absolutního vítěze soutěže, která  vzniká ve spolupráci s  českou 

designovou a sklářskou společností  Lasvit . Jejím autorem je 3D umělec a design ér 

Jakub Maglay , který tento umělecký předmět nazval Coral Trophy . Mistrem 

sklářem, který ji zhotovil , je Marek Effmert . Vznik a výrobu tohoto uměleckého díla 

podpořila společnost LAUFEN CZ.  

Příběh Coral Trophy  Czech Nature Photo  

Video  tvůrce Jana Jenky , které přibližuje příběh a vznik ojedinělého uměleckého 
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předmětu – elegantní skleněné trofeje, která se stala cenou pro absolutního vítěze 

Czech Nature Photo 2026. Iniciativa, která za zrozením stojí, rozhovory 

s  klíčovými osobnostmi a fascinující proces tradiční ruční sklářské výroby.  

Odkaz na Czech Photo  YouTube kanál:  https://youtu.be/fp8B598PzxE  

 

 

Do Czech Nature Photo 2026  se přihlásilo 249 fotografek a fotografů, zaslali 2020 

fotografií, které následně hodnotila odborná mezinárodní porota , jejíž členkou byla 

také hvězda světové přírodní a dokumentární fotografie Ami Vitale . Součástí je 

také Czech Photo Junior  s účastí 137 žáků a studentů s 1054 snímky. Na výstavě 

návštěvníky čekají oceněné snímky ve všech kategoriích a kurátorský výběr dalších 

fotografií  – celkem téměř 200 snímků.  

„Ráda bych vyjádřila obdiv všem fotografkám a fotografům, kteří s trpělivostí, 

pokorou a vášní vyrážejí do krajiny, lesů, hor, k vodě i do vzdálených koutů světa, 

aby zachytili jedinečnost přírody v jejích podobách, proměnách a souvislostech. 

Díky jejich t alentu a vytrvalosti vzniká výstava, která nepřináší jen silný estetický 

zážitek, ale také hlubší porozumění světu kolem nás,“ uvádí ředitelka Czech Photo 

Veronika Souralová . 
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Výstav a Czech Nature Photo  je organizována ve spolupráci s  Pražským hradem  a 

bude ji možné navštívit v atraktivních a architektonicky zajímavých prostorách 

Tereziánského křídla Starého královského paláce , ke kterému je možné se dostat 

z  jižních zahrad nebo Býčím schodištěm ze III. nádvoří.  

„Czech Nature Photo  není jen kulturní událostí. Cílem projektu je mimo jiné také 

upozornit na důležitost ochrany přírody a krajiny, ve které žijeme. Toto téma řešíme 

i na Pražském hradě. V  uplynulých měsících v  areálu proběhl rozsáhlý biologický 

průzkum, ze kterého kromě jin ého vyplynulo, jakým způsobem se máme starat  

o zdejší parky a zahrady, abychom je zachovali pro budoucí generace. To se prolíná 

také s  doprovodným programem, který jsme si pro návštěvníky přichystali. 

Nabídneme procházku v  Jelením příkopu s  fotografem divoké přírody a 

ornitologem, který mapoval zdejš í ptactvo,“ popisuje kulturní a programová 

ředitelka Pražského hrad u Veronika Wolf . 

Výstava fotografií Czech Nature Photo 2026  

J ubilejní 10. ročník  prestižní fotografické soutěže  

Pražský hrad – Tereziánské křídlo  

od 20. 5. do 13. 9. 2026  

pondělí až neděle: 10.00 –18.00  

Ředitelka  Czech Photo: Veronika Souralová  

Manažer soutěže Czech Nature Photo : Michal Krause  

Grafický design výstavy Czech Nature Photo 2026  vznikl ve spolupráci s Marketa 

Steinert Studio .  
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Soutěž a výstavu Czech Nature Photo 2026 pořádá Czech Photo pod záštitou 

manželky prezidenta České republiky paní Evy Pavlové  a pod záštitou 

náměstkyně primátora Prahy Jany Komrskové.  

Generální partner:  Nadační fond Trigema rodiny Souralových  

Spolupořadatel výstavy:  Pražský hrad  

Partneři:  Berlitz, Botanická zahrada, Canon, CeWe, Fomei, Goldengate, KRNAP, 

Laufen, Lesy hl. m. Prahy, Newton Media, Nielsen, NP České Švýcarsko, NP 

Šumava, Pictoart, Ptáček, Saint -Gobain, Samsung, Siko, Soliter, Zoo Praha  

Mediální partneři:  Lidé a Země, National Geographic, Prima ZOOM, Radio DAB 

Praha  

 

Kontakt pro média:  

Michael Kořínek  

PR Czech Photo  

korinek.michael@czechphoto.org  

+420 777179098  
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